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753 875 678 578 675 
587 876 785 868 857 

Hangi okula gidiyorsun? 

- İlkokul, ortaokul, lise   

Hangi meyveyi çok seviyorsun? 

- Armut, muz, portakal   

Hangi şehirde yaşıyorsun? 

- Konya, Zonguldak, Samsun  

 

 

 

 

Mehmet’in verdiği her cevaptan sadece 1 
seçenek doğrudur. Mehmet’in cevapları 
sıra ile yan yana yazıldığında hangi sayı 
ortaya çıkar? 

* En büyük ve en küçük sayı değildir.  

* Onlar basamağındaki rakam yüzler 

basamağındaki rakamdan büyüktür. 

* Çift sayıdır. 

     439 A 

     854 C 

     787 B 

     937 D 

Mehmet’in verdiği cevaplara (sıraya göre) 
göre hangi sayı yazılamaz?  

     896 A 

     435 C 

     836 B 

     456 D 

 

      İşte size gizli kelimeler ve gizli sayılar. 

Kelimelerle sayılar arasında gizli bir ilişki 

var. Bakalım bulacak mısınız?                                                  

Ayşe, Mehmet’e sorular soruyor. Mehmet de 

soruya 3 seçenek veriyor. Ama her soruda 

sadece bir tane seçenek doğrudur. 

Mina’nın okul numarası en yakın hangi 
onluğa yuvarlanır? 

      Okul numarası büyür. A 

      Okul numarası tek bir sayı olur. B 

      Yeni okul numarası 680’e yuvarlanır. C 

      Yeni okul numarası > Eski okul numarası D 

Mehmet’in verdiği cevaplara göre sayı 465 
olsaydı hangi meyve dışarıda kalırdı.  

     Kivi A 

     Çilek C 

     Mandalina B 

     Karpuz D 

Benim okul numaram yukarıda 

gizlidir. Verilen bilgilere 

bulmaya çalışın.  

     680 A 

     790 C 

     780 B 

     880 D 

Mina’nın okul numarasının birler ve onlar 
basamakları yer değiştirilirse hangi bilgi 
yanlıştır? 
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      Aşağıda verilen 3 kutuyu verilen bilgilere 

boyayınız.  

8 7 3 

     * Kırmızı kutu ile mavi kutu yan yana 

değildir.  

    * Sarı kutu mavi kutunun sağındadır. 

     Yukarıdaki kutular boyandıktan sonra 
hangi bilgi doğrudur?  

      Kırmızı kutunun basamak değeri onlar 

basamağının basamak değerinden büyüktür. 

A 

      Mavi kutunun basamak değeri sarı 

kutunun basamak değerinden büyüktür. 

B 

      Sarı kutunun sayı değeri mavi kutunun 

sayı değerinden büyüktür. 

C 

      Kırmızı kutunun sayı değeri sarı kutunun 

sayı değerinden küçüktür. 

D 

     Yukarıdaki boyama sonuçlarına göre 
aşağıdaki kutuların sayı değerlerini 
yazınız. En küçük sayı hangisidir?  

         A 

      C 

      B 

      D    

   

   

      Yukarıdaki ağaçlarda bulunan meyveler 

üç basamaklı bir sayının basamaklarını 

göstermektedir.   

   

 
 

  

 
 

  

 
 

 
 

 

 

 

 
 

  

 
 

     Portakal ağacı birler, elma ağacı onlar 
basamağı olduğuna göre bu sayı kaçtır?  

     876 A 

     678 C 

     687 B 

     768 D 

     3 portakal, 2 elma ve 3 şeftali ağaçtan 
düşünce oluşacak yeni sayı kaçtır?  

     535 A 

     354 C 

     436 B 

     355 D 

     Yukarıdaki basamaklara göre hangi 
sayı 432’ye eşittir? 

       A 

       B 

       C 

       D 

 

 

 

 

     Elma Portakal Şeftali 
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 En küçük sayı 

753 875 678 578 675 
587 876 785 868 857 

Hangi okula gidiyorsun? 

- İlkokul, ortaokul, lise  7- 8 -4 

Hangi meyveyi çok seviyorsun? 

- Armut, muz, portakal  5 – 3 - 8 

Hangi şehirde yaşıyorsun? 

- Konya, Zonguldak, Samsun 5 -9 - 6 

 Cevap =439 

896 yazılamaz. 

465= Mandalina (8 harfli)  

 

 

 

Kalan sayılardan çift olanı 

678 

678= 680’e yuvarlanır. 

687 sayısı 680’e 

yuvarlanmaz. 

 

8 7 3 

Kırmızı kutunun basamak değeri 

onlar basamağının basamak 

değerinden büyüktür. 

800 70 3 
 

8 70 600 

678 

355 

 

 

 

 

   


